
                                                                           

 

 

 Προς: α) Αρχηγό ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγο κ. Λάζαρο ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ     

(Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

             β) Π ροϊστάμενο Επιτελείου Αρχηγείου ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγο κ. 

Ελευθέριο ΓΚΑΡΙΛΑ (Μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.) 

             γ)  Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Νοτίου Ελλάδος 

Αντιστράτηγο κ. Νικόλαο ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗ 

                      

Κοιν: α) ΓΕΠΑΔ Κρήτης 

           β) Δ.Α. Χανίων 

           γ) Τ.Μ.Δ. Χανίων 

           δ) Υπηρεσίες Δ.Α. Χανίων 

           ε) Μέλη μας 

            

              

Θέμα: «Άμεση αντιμετώπιση υπηρεσιακών προβλημάτων Τμήματος 

Μεταγωγών Δικαστηρίων Χανίων». 

 

        Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Χανίων, δεν μπορούμε να μην 

εκφράσουμε τα συγχαρητήρια μας στο συνάδελφό μας, ο οποίος την 

Δευτέρα 23-10-2023 δείχνοντας επαγγελματισμό, αποσόβησε 

αυτοκτονία αλλοδαπού κρατουμένου στα κρατητήρια του Τμήματος 

Μεταγωγών Δικαστηρίων Χανίων. 

        Τι θα γινόταν όμως αν ο συνάδελφός μας δεν ήταν παρατηρητικός; 

Θα ήταν σήμερα κατηγορούμενος ποινικά και πειθαρχικά; Ναι θα 

ήταν! Θα ήταν αποκλειστικά υπεύθυνος σε μία τέτοια περίπτωση; Όχι 

όσο δεν διορθώνονται στο μέγιστο βαθμό τα κακώς κείμενα που 

αφορούν την εύρυθμη λειτουργία της συγκεκριμένης Υπηρεσίας και τα 

όποια έχουμε επισημάνει στις προηγούμενες Φυσικές Ηγεσίες. 

        Συγκεκριμένα απαιτούνται εργασίες επιδιόρθωσης των εσωτερικών 

χώρων των κρατητηρίων του Τμήματος Μεταγωγών Δικαστηρίων 

Χανίων (αφαίρεση μη λειτουργικών αντικειμένων, βάψιμο κλπ), ούτως 

ώστε να μην κινδυνεύει η σωματική ακεραιότητα τόσο των 

κρατουμένων όσο και των συναδέλφων μας που εκτελούν βάρδια 

σκοπού κρατητηρίων. Για τις συγκεκριμένες εργασίες μας ενημέρωσε 

ήδη ο Διευθυντής Αστυνομίας Χανίων ότι είναι προγραμματισμένες να 

πραγματοποιηθούν. 
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       Ομοίως δεκάδες φορές έχουμε  ζητήσει για το Τμήμα   Μεταγωγών 

Δικαστηρίων Χανίων την άμεση χορήγηση υπηρεσιακής κλούβας 

(28άρα) μεταγωγών με κλουβιά.  

   Αναφέρεται δε, ότι για το υπ’ αρίθ. Ε.Α. 23998 υπηρεσιακό 

λεωφορείο μάρκας “BMC”, με το οποίο γίνονται οι μεταγωγές των 

ποινικών κρατουμένων έως και σήμερα, κρίνεται ασύμφορη η 

συντήρησή του λόγω ελλείψεως ανταλλακτικών. Είναι γνωστές οι 

περικοπές στις δαπάνες του Δημόσιου Τομέα, πόσο δε να δίνονται 

υπέρογκα ποσά για συντήρηση παλαιωμένων οχημάτων. 

    Παράλληλα το εν λόγω υπηρεσιακό λεωφορείο είναι 

κατασκευασμένο για μεταφορά προσωπικού με ότι αυτό συνεπάγεται 

για την ορθότητα χρήσης του σε μεταγωγές ποινικών κρατουμένων. 

   Τέλος δε νοείται σε μια Υπηρεσία όπως η συγκεκριμένη, η οποία 

έχει ήδη αντιμετωπίσει προβλήματα αποδράσεων, να συνεχίζει η 

λειψανδρία σε αστυνομικό προσωπικό. Η συνολική εικόνα της 

Υπηρεσίας είναι οργανική δύναμη 45 ατόμων και παρούσα 24 εκ των 

οποίων οι 3 είναι προσκολλυώμενοι από άλλη Δ.Α. της Κρήτης, ενώ 

επίκειται και συνταξιοδότηση 2 συναδέλφων την 31η Δεκεμβρίου 

τρέχοντος έτους. 

   Λύση σε αυτό το πρόβλημα δεν είναι η καθημερινή ενίσχυση από τις 

υπόλοιπες υποστελεχωμένες Υπηρεσίες της Δ.Α. Χανίων, αλλά η 

γενναία ενίσχυση του Τμήματος Μεταγωγών Δικαστηρίων Χανίων με 

τις συμπληρωματικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους. Μία ακόμα επιλογή 

είναι οι αποσπάσεις με έξοδα Δημοσίου, οι οποίες ήδη 

πραγματοποιούνται σε άλλες Υπηρεσίες της Δ.Α. Χανίων, να 

συμπεριλάβουν και τη συγκεκριμένη Υπηρεσία.  

   Ζητούμε την άμεση λύση των συγκεκριμένων προβλημάτων της εν 

λόγω Υπηρεσίας γιατί οφείλουμε να προστατεύσουμε τους 

συναδέλφους μας και δεν πρέπει να εκτεθούν σε κίνδυνο εκ νέου! Αν 

συνεχιστεί αυτή η κατάσταση είναι απλά θέμα χρόνου πότε θα γίνει 

ένα δυσάρεστο γεγονός!    

    

      

  

Για το Δ.Σ. 
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Πρόεδρος 

 

     ΣΕΛΗΝΙΩΤΑΚΗΣ Στυλιανός 
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